

Marec 2024

Tento mesiac som zahájil na súdnom pojednávaní ohľadom Domu kultúry, ktoré sudca ukončil určením dátumu ďalšieho pojednávania vo veci a odporučil obom stranám vypracovať návrh dohody o spornej výške náhrady za práce naviac.

V pondelok som mal stretnutie s projektantmi a stavebným expertom. Konzultovali sme možné alternatívy rozšírenia ulice Podhorská, opravy mosta na ul. Čsl. partizánov ako aj výmenu dlažby v kultúrnom dome. Materiály na voľby a ich celková príprava sú v každodennom harmonograme. 5.marca som sa zúčastnil zasadnutia Oblastnej organizácie cestovného ruchu /OOCR/ v Bojniciach. Rozvoj turizmu v našom okolí a jeho propagácia boli hlavnými témami, samozrejme financovanie, ako pri všetkom. Stretol som sa aj s členmi Dobrovoľného hasičského zboru, aby sme prerokovali ich požiadavky na rozpočet obce, nakoľko tento rok oslavujú 100 rokov založenia ich organizácie. Vypýtal som si termín u vodárov v Banskej Bystrici na kontrolu doplnkov projektu kanalizácie. Moje otázky smerovali ako k termínom, tak aj k rôznym technickým riešeniam projektu. Celkom plodný týždeň som zavŕšil poradou starostov v Lazanoch a podaním kvetu zamestnankyniam Ocu k sviatku žien.

Zvýšenú pozornosť si vyžiadala príprava obecného zastupiteľstva, ktoré som naplánoval na 18.marca. Rôzne žiadosti majiteľov pozemkov ako aj schvaľovací proces pre fungovanie škôl a obce je veľmi dôležitý. Stále dokola sa riešia pozemky pod kanalizáciu a tu ide hlavne o ústretovosť vlastníkov. Určili sme už aj zahájenie výstavby bytovky, a to na jún 2024. Oprava Podhorskej ulice a rozšírenie verejného osvetlenia je taktiež v pláne na toto leto. Niektorí nespokojní sa dokola pýtajú čo sa ide robiť.. je to už štandard, že každoročne pribúdajú nové diela, ale teraz bola chvíľu pauza z dôvodu prípravy niekoľkých dosť náročných projektov. Presne tak to má byť, ale nesmieme zostať spokojní, treba obec neustále zveľaďovať. 21.marca som sa zúčastnil snemu Združenia miest a obcí Hornej Nitry v Bojniciach. Ako hostia vystúpili niektorí predstavitelia vlády a informovali o najdôležitejších krokoch užitočných pre samosprávu. Koniec týždňa som venoval plneniu uznesení a samozrejme popri tom ďalším veciam potrebným pre Vás občanov, ktorí máte rôzne požiadavky na obec. Prebiehalo verejné obstarávanie na zabezpečenie procesu projektov vodozádržných opatrení. Zadal som vypracovať znalecký posudok na obecné pozemky, ktoré boli predmetom žiadostí na odkúpenie. Opätovne som žiadal odstránenie väd v kultúrnom dome a dal vypracovať cenovú ponuku na

posúdenie územného plánu ako strategického dokumentu a posúdenie troch mostných konštrukcií, ktoré sú najviac poškodené alebo zaťažované dopravou. Stretol som sa so zamestnancom Coop Jednoty, aby sme sa dohodli na úprave parkovacej plochy pred ich predajňou. Nevyhli sme sa v tomto mesiaci ani rozlúčkam na cintoríne s našimi spoluobčanmi a vykonal som dva sobášne obrady. Požiadal so poslanca Trenčianskeho samosprávneho kraja o pomoc pri riešení opravy oporného múra pri hlavnej ceste, ktorý bol veľmi ochotný. Stanovisko TSK znovu to isté-„ nemáme to v majetku.“ .

23.3.2024 sa konalo prvé kolo prezidentských volieb. Výsledky si máte možnosť pozrieť na obecných stránkach.

V utorok 26.3. som sa zúčastnil na zasadnutí MAS Magura – Strážov, na ktorom sme schvaľovali všetko potrebné na fungovanie projektov pri rozvoji regiónu. Na ďalší deň som mal rokovanie s SvP Piešťany o ceste k ČOV a ihrisku. Poobede som mal zasadanie v rámci Spoločného úradu Nováky o spôsobe, v akom režime bude pracovať tento úrad. Prerokoval som možnosti ďalšieho spracovania územného plánu, čo si vyžiadalo aj stretnutie poslancov, ktoré som zvolal na 8.apríla.

Záver mesiaca nám obohatili veľkonočné sviatky a pár dní kľudu so svojimi blízkymi. Prajem pekné obdobie jari...

R.Š.